

爱心驿站暖人心 环卫工人表感谢

离石环卫中心开展“我是驿站文明客 垃圾随手带”活动



合影留念

本报讯 爱心驿站是用爱心筑起的港湾,温暖着每一个前来需要帮助的人员;爱心驿站是一个遮风避雨的好场所,直接关怀、受益着广大户外工作者。作为奋战在一线工作的环卫工人,深刻感受到党和政府的温暖、社

会的尊重、工会的关爱。为了感谢这一民生工程爱心驿站的暖心举措,也为了维护驿站管理,规范文明在站,引领文明风尚,展示良好形象,近日,离石环卫中心开展“我是驿站文明客 垃圾随手带”活动,并组织为丽景街

等爱心驿站赠送了“一盆花”,以表感谢爱心驿站的暖心服务。

活动中,该中心工会主席带领环卫工人一一感谢爱心驿站为环卫工人提供的方便快捷、贴心舒适的暖心服务,并将一盆盆感恩花送到各爱心驿站表达最诚挚的谢意,还发放给爱心驿站“我是驿站文明客,垃圾随手带”宣传页,提倡保护环境、人人有责的同时,争做文明的倡导者、宣传者、践行者、监督者,共同爱护爱心驿站。

随后,环卫工人们在爱心驿站倡议:“爱护爱心驿站环境,自觉遵守驿站文明规定,让文明行为播撒到我们工作和生活中的每一个细节。共同维护爱心驿站的室内外卫生,我们不仅是共享者,更要做一个共建者,我们除了不随意乱扔垃圾,更要做到发现垃圾把垃圾随手带走,争做驿站文明客,争当文明践行者,还要发扬主人翁精神,认真履行监督义务,对不文明的现象和行为进行劝导、制止,互相监督,从我做起,和不文明行为说再见,争做维护驿站的忠实卫士。”

“真的太感谢啦!爱心驿站的设立,为我们一线工作者提供了暖心、便捷的爱心服务,让酷暑严寒中辛勤工作的我们有了休息避暑避寒的这样一个温暖避风港,更让我们在寒冷的冬日里感受到浓浓的温情,身暖心更暖。”正在爱心驿站坐着喝水的张师傅脸上洋溢着幸福的笑容,高兴地说道。

(李海兰)



方山民警给货车司机提供救援帮助

货车半夜路边停驶 方山民警热心解困

本报讯 为进一步加强警民关系,切实提高人民群众幸福满意度,方山县公安局马坊派出所把党史学习教育和政法队伍教育整顿成果转化为群众办实事,积极主动作为,强化服务意识。近日,该所在巡逻期间救助一名因货车司机,得到群众的一致好评。

2021年10月10日晚上,马坊派出所民警在209国道巡逻,当行驶到麻峪村路段时看见路边停着一辆打着双闪的高栏货车。巡逻民警下车对其询问得知:该司机系河北籍货车司机,因汽车油表有误,当行驶至麻峪村路段时汽车无法驱动,便停靠在了路边,得知这一情况民警立即驱车到加油站帮司机购买了汽油,该车司机得以安全出发。

民警提示:货车司机出行,因提前检查车辆安全措施和油量,提前规划路线。

(张利锋 张鹏飞)

爱心传递真情 书香点亮梦想

中铁六局集团电务公司走进红旗小学举行赠书活动

本报讯 为充分发挥央企社会担当,近日,中铁六局集团电务公司走进岚县红旗小学开展“我为群众办实事,爱心传递真情,书香点亮梦想”的赠书活动。

据悉,此次捐赠为2000余名学生送去包含小学生自然科普类、历史类、绘画类、外语绘本及故事类等书籍共463册。这些书籍都是学生们日常喜爱的图书类型,孩子们通过

阅读能认识世界、了解世界,也养成了良好的阅读习惯。

捐赠活动结束后,学生们纷纷表示在今后学习中一定会多读书、读好书,通过阅读来提高思想道德素质和科学文化素质,享受读书的快乐,刻苦、努力学习,以优异的成绩来回报家乡、回报社会。

(王俊平)



市交通运输局举办《中华人民共和国民法典》专题讲座

本报讯(记者 罗丽 通讯员 赵峰)为切实加强民法典学习宣传贯彻,近日,市交通运输局举办了《中华人民共和国民法典》专题讲座,不断提升干部职工运用民法典开展依法行政工作的能力和水平,深入推进依法治市和法治政府建设。

培训邀请到山西晋凯律师事务所律师王毅律师主讲。王毅律师围绕民法典成立背景、重大意义,并结合相关工作经验和诸多社会热点等真实事例,对《中华人民共和国民法典》与广大干部职工工作、生活息息相关的法律问题、若干新制度进行了重点讲解。讲座思路清晰、深入浅出、内容丰富,既有理论概括,又有实践内涵,具有很强的指导性和针对性,受到一致好评。

讲座结束后,大家受益匪浅,纷纷表示,要迅速掀起民法典学习热潮,人人争当民法典明白人。要把学习民法典与依法行政紧密结合起来,大力开展“以案释法”活动,把民法典作为行政决策、行政管理、行政监督的重要标尺,严格规范行政许可、行政处罚等行政行为,不断提高依法行政能力和水平。



老师在进行个性化课堂试验

智慧课堂 进校园

近日,吕梁实验中学20名青年骨干教师赴晋中市太谷区进行了为期一周的跟岗学习,就“智慧课堂”模式的应用进行了深入交流。回校后,老师们通过座谈总结,各抒己见,积极探索运用“智慧课堂”模式的好办法,切实提高课堂效率,提升教学质量。

据了解,“智慧课堂”是太谷区精心打磨研究出的教学新模式,该教学模式以导学案为依托,突出问题导向,通过“学一议一练一讲”的模式,充分挖掘学生潜力,培养学生自学能力、思维能力和表达能力。今年5月份,吕梁实验中学被市教育局确立为“智慧课堂”改革示范校,目前该校教师已初步掌握了导学案制作和运用的技巧。

记者 臧媛慧 摄